

124名商会代表、知名企业家走进渤海新区

体会渤海之滨发展的强劲动力

本报讯（记者 霍钢杰 张倩 于海涛）9月19日，伴着蒙蒙细雨，124名商会代表、知名企业家走进渤海新区，看企业逛景区，实地感受生态环境和营商环境，体会渤海之滨发展的强劲动力。副市长尹卫江一同参观。

在南开大学—沧州渤海新区绿色化工研究院、河北广祥制药有限公司、河北鑫海控股有限公司，一行人通过观看宣传片和听取相关负责人介绍的形式，详细了解这些企业的运营模式、产品研发、专家团队、科技投入等

情况。来自青海省河北商会的于兴国祖籍黄骅，他激动地说：“此次家乡之行收获非常大，我要把这些企业的资料都带回去，分享给商会成员，希望能吸引更多人来家乡投资。” 沧州文化风景区的金沙滩

在细雨中别有一番景致，引得大家竞相拍照留念。在黄骅港综合港区，码头的景象让人们领略了渤海新区港口的雄姿。 大连沧州商会的张泽民是献县人，在大连从事建筑脚手架设计生产工作已16年。他对渤

海新区的区位、交通、港口等优势大加赞赏。他说：“企业要发展，就要有前瞻性，就要找到梧桐树。渤海新区是一块非常有前景有希望的土地，有机会我要来这里发展。”

我省举行地震灾害跨区域增援演练

我市83名救援队员紧急行动前去“支援”



本报通讯员 摄

本报讯（通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双）9月16日，市消防救援支队地震救援重型专业队参加了我省消防救援总队举行的地震灾害跨区域增援演练（左图）。

当天的灾情模拟为“石家庄市灵寿县发生7.0级地震灾害”。根据演练设定，地震灾区道路毁坏，车辆无法进入，救援队员不但要徒步行进，还要遇水架桥，经过陡坡、窄桥等一系列障碍路段。

我市消防救援支队出动83名地震救援重型专业队队员、12辆执勤车辆和2只搜救犬参加演练。队员们携带生命探测仪、破拆起重设备等1996件救援器材及72小时保障物资赶赴现场，完成了跨区域编队行进、徒步携装行进、营地搭建、现场搜索营救、战地急救等任务。

据介绍，这场演练检验了市消防救援支队重型地震救援队72小时自我保障、实战处置、通信保障和战勤保障等能力。

我市湖北商会成立仲裁调解中心

本报讯（记者 鹿维双）日前，沧州市湖北商会仲裁调解中心正式成立。

据了解，沧州市湖北商会成立于2020年10月28日，有100多家会员企业，涉及盐化工贸易、生态农业、智慧物流等行业。

据介绍，沧州市湖北商会仲裁调解中心成立后，可以化解相关领域的纠纷，维护社会稳定。

黄骅：42名贫困学生获21万元助学金

本报讯（记者 苏少静）近日，在黄骅市举行的“爱心工程”资助活动中，42名贫困大学新生共获得21万元助学金。

据了解，“爱心工程”是黄骅市为帮助特困学生和孤寡老人，开展的一项公益活动。自2006年启动以来，“爱心工程”累计资助困难学生、孤寡老人等9000余人次，共发放资助金400万余元。

沧州幼儿师范高等专科学校庆祝建校96周年

“青春岁月”致敬“美好未来”

本报讯 9月20日，沧州幼儿师范高等专科学校举行庆祝建校96周年暨2021年迎新联欢晚会。

据悉，此次晚会共分“光辉历程”“青春岁月”“美好未来”三个篇章。“光辉历程”以舞蹈《追梦雄狮》开篇，诗词诵读《满江红》《沁园春·雪》、民

歌联唱《党的光辉照我心》、舞蹈《红色丰碑》等节目接连上演，展现了中国共产党的百年征程及沧州幼儿师范高等专科学校建校96年的光辉岁月；在“青春岁月”篇章，舞蹈《舞动青春》、音乐快板《抒怀二零二一》、笛子齐奏《但愿人长久》等节目，讴歌了中国共产

党的百年辉煌及沧州幼儿师范高等专科学校取得的巨大成就；“美好未来”以师生共舞《我的幼教梦》开场，以大合唱《岁月征程+在灿烂阳光下》结尾，展现了伟大祖国的繁荣昌盛及沧州幼儿师范高等专科学校广大师生团结奋斗、开拓进取的精神。

整场晚会气势恢宏、主题鲜明，充分表达了沧州幼儿师范高等专科学校师生对党、对祖国的无限热爱和美好祝愿，奏响了“永远跟党走 奋进新时代”的最强音。

郝跃

黄骅港迎来“吃水”最深船舶

该船进港最大“吃水”18.52米

本报讯（记者 李圣哲 通讯员 潘爽）9月19日，沧州港务集团组织装载20多万吨铁矿石的“鹏梅”轮顺利进港靠泊。该轮“吃水”18.52米，是黄骅港建港以来停靠的“吃水”最深船舶。

据了解，利比里亚籍“鹏梅”轮，船长299.88米，船宽50米，进港最大“吃水”18.52米，本次由澳大利亚黑德兰港装载20多万吨铁矿石靠泊黄骅港。为确保其安全靠泊，沧州港务集团制订了周

密的进港方案，并积极协调海事、边检等单位落实各项安全措施。

沧州港务集团科学利用潮汐水文数据，组织“鹏梅”轮于9月19日17时30分安全进港，并靠泊矿石码头2号泊位。

沧州港务集团本次成功组织“鹏梅”轮进港，为今后船舶进出港调度工作积累了经验，为提高黄骅港通航安全和通航效率奠定了基础。



近日，沧州博爱人生志愿服务协会20余名志愿者，冒雨走访了21户贫困老人，为老人

们送去慰问金及礼品。 崔艳霞 邢荣霞 魏志广 摄

海兴：建设完成“网络文明广场”

本报讯（记者 苏少静）日前，海兴县“网络文明主题广场”建设完成。

“网络文明主题广场”位于海兴县青先农场居民区，共设置了20个固定展板，其内容包括法律法规知识、网络安全知识等。

据悉，这个广场将引导当地群众自觉遵守相关法律法规，文明上网。